
                                                                                                

                                                                                                
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Zápis 

 DOTACE 2015 
Severozápad 

 
V roce 2015 organizovala Celostátní síť pro venkov v Ústeckém a Karlovarském kraji  

6 seminářů DOTACE 2015 pro odbornou zemědělskou veřejnost, které si kladly za cíl přispět 

k lepší orientaci žadatelů při zpracovávání žádostí na čerpání finančních prostředků z PRV, 

k menší chybovosti žadatelů při podávání jednotné žádosti o finanční podporu a k širší 

informovanosti účastníků semináře o možnostech využití dotačních titulů v rámci PRV.  

 

  Časový harmonogram seminářů: 

Okres Datum Čas Místo 
Počet 

účastníků 

Litoměřice 31. 3. 2015 10:00 – 13:00 
sál Agrokomplex Ohře a.s., Masarykova 190,  

411 56 Bohušovice nad Ohří 
171 

Děčín 31. 3. 2015 15:00 – 18:00 
sál centra vzdělávání, SŠ zahradnická a zemědělská  

A. E. Komerse, Českolipská 123, 405 02 Děčín 2 

61 

Most 1. 4. 2015 10:00 – 13:00 
zasedací místnost Střední školy Technické, Dělnická 21,  

434 80 Most - Velebudice 
88 

Louny 1. 4. 2015 14:00 – 17:00 
sál Kulturního zařízení města Postoloprty, Mírové 

náměstí 3, 439 42 Postoloprty 
162 

Cheb 2. 4. 2015 10:00 – 13:00 
sál Kulturního domu obce Dolní Žandov, Dolní Žandov 

3,  

354 93 Dolní Žandov 

178 

Karlovy Vary 3. 4. 2015 10:00 – 13:00 
sál Krajského úřadu Karlovarského kraje, Závodní 

353/88,  

360 06 Karlovy Vary, budova A, zastupitelský sál 

117 

CELKEM 
777 

 

Počet proškolených účastníků:  

Celkem bylo v rámci Jihomoravského kraje proškoleno během 4 dnů  777 osob; počet  doložen 

prezenčními listinami, které jsou nedílnou součástí tohoto zápisu. Velký zájem o školení zřetelně 

vyplývá i z pořízené fotodokumentace, která je taktéž součástí zápisu. 

 
Přednášející:  

Ing. Jaroslava Šamsová. – akreditovaný poradce MZe 

Ing. Tomáš Valina – vedoucí oddělení OPŽL, SZIF, RO Ústí nad Labem 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                

                                                                                                
  

 

  

 

 

 

 

 

Na úvod každého semináře vystoupil koordinátor CSV, SZIF,  RO Ústí nad Labem, Bc. Tomáš 

Sazeček, který všechny zúčastněné přivítal. Ve svém vystoupení přítomné obeznámil s činností 

CSV za období 2010 až 2014, zmínil zajímavé aktivity, které proběhly v rámci CSV Ústeckého 

a Karlovarského kraje. Závěrem tohoto příspěvku nastínil možnosti některých dalších aktivit CSV 

pro druhou polovinu roku 2015 i 2016, a to jak v rámci spolupráce s partnery Sítě tak i v rámci 

činnost TPS Vliv činnosti člověka na krajinu českého venkova s důrazem na vodní režim 

a zadržování vody v krajině.  

 

K problematice podávání jednotné žádosti Ing. Tomáš Valina zdůraznil, že rok 2015 je 

přelomový. Informovali  zemědělskou veřejnost, že při podávání Jednotné žádosti o dotace na 

přímé platby a neprojektová opatření Programu rozvoje venkova mohou žadatelé individuálně 

využít poradenskou službu  na okresních pracovištích Oddělení příjmu žádostí a LPIS, jejichž 

seznam je mimo jiné uveřejněn i na webových stránkách SZIF.  

 

Vzhledem k tomu, že dosud nebyla schválena nařízení vlády pro všechna opatření v rámci 

Jednotné žádosti, jsou informace o jednotlivých podporách postupně zveřejňovány taktéž na 

webových stránkách SZIF v sekci Zpravodajství. Dále uvedl, že je zájmem SZIF, aby zemědělská 

veřejnost byla dostatečně informována a příjem Jednotné žádosti  mohl probíhat plynule i v novém 

programovacím období. Závěrem svého vystoupení se věnoval Společné zemědělské politice ve 

vazbě na stávající programového období.  

 
Ing. Jaroslava Šamsová představila novinky v dotacích Programu rozvoje venkova pro rok 2015. 

Především zdůraznila podmínky zemědělského podnikatele a aktivního zemědělce s vysvětlením, 

co se pod těmito pojmy skrývá a co všechno žadatel musí udělat, aby splnil tyto podmínky.  

Subjekt, který požádá o dotaci na opatření v rámci JŽ, musí být zemědělským podnikatelem nebo 

organizační složkou státu. Touto podmínkou nejsou omezeny pouze nová Agroenviromentálně-

klimatická opatření a závazky z Agroenviromentálních optaření uzavřené v rámci dobíhajícího 

programového období. Pokud žadatel nebude evidován jako zemědělský podnikatel, bude jeho 

případná žádost o podporu dotčených opatření v rámci JŽ zamítnuta.  

Vysvětlila, co spadá pod pojem negativní činnosti dle číselníku CZ NACE a jaké jsou výjimky. 

Dále se konkrétněji zaměřila na pravidla pro opatření jednotná platba na plochu, greening, mladý 

zemědělec, přechodné vnitrostátní podpory, doprovodné podpory, agroenviromentálně-klimatické 

operace, ekologické zemědělství, dobré životní podmínky zvířat (welfare), NATURA 2000, AEO.                                                           

 

Ing. Tomáš Valina se v dalším bloku přenášek podrobně věnoval  přípravě deklarací se vstupem 

do aplikace LPIS. Byla vysvětlena základní orientace v aplikaci LPIS a co vše je potřebné pro 

přípravu před samotným vytvářením předtisků. Taktéž se ve své přednášce podrobněji věnoval 

přípravě a podání Jednotné žádosti přes Portál farmáře. V dalším bodu prezentoval podrobné 

informace z oblasti evidence zemědělských pozemků a zdůraznil, že je nutné provést změny 

v LPIS včas. V závěru svého vystoupení se zaměřil na správnou zemědělskou praxi; standardy 

dobrého zemědělského a environmentálního stavu. Uvedl několik příkladů dobré praxe z oblasti 

užívání pozemků, zejména vztahů mezi uživateli a nájemci a v provádění změn v rámci programu 

LPIS. 

 

V průběhu semináře účastníci vznášeli dotazy, které jim byly na místě zodpovězeny. Mezi 

nejčastější dotazy a opakující se v každém okrese byly okruhy otázek k problematice splnění 

podmínky aktivního zemědělce, AEKO a ošetřování travních porostů, přímé platby – evidence 

kultura úhor ve vazbě na greening (EFA plocha), AEKO – podopatření ovoce a vinná réva, 



                                                                                                

                                                                                                
  

 

  

 

 

 

 

 

doprovodné podpory produkce, zda je shodný dotační titul integrovaná produkce vinné révy 

s titulem podporované plodiny atd. 

 

Seminář ukončil Bc. Tomáš Sazeček, poděkoval všem přednášejícím i účastníkům za velmi 

aktivní přístup k semináři, které bylo dle vyjádření účastníků poučné a beze zbytku splnilo svůj 

účel. 

 

 

 

V Ústí nad Labem, dne 5. května 2015 

 

Zpracoval: Bc. Tomáš Sazeček 

 

 

 

 

Přílohy: 

 

Bohušovice nad Ohří 
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